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Συναντήσεις του αντιπροσώπου της Ουκρανικής
Ορθοδόξου Εκκλησίας παρά τους Διεθνείς
Ευρωπαϊκούς Θεσμούς στο Συμβούλιο της Ευρώπης

Στο Στρασβούργο πραγματοποίησε επίσκεψη εργασίας μεταξύ 27 και 28 Φεβρουαρίου 2019 ο
εκπρόσωπος της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στους Διεθνείς Ευρωπαϊκούς Θεσμούς ο
Επίσκοπος Μπαρυσέφ Βίκτωρ. Την επίσκεψή του ο Ιεράρχης άρχισε με τη Θεία Λειτουργία την
ημέρα μνήμης του Αγίου ισαποστόλου Κυρίλλου, του φωτιστή των Σλάβων στο νεόδμητο Ι. Ναό των
Αγίων Πάντων Στρασβούργου. Ανεπέμφθη ειδική δέηση υπέρ των ἐν Οὐκρανίᾳ εμπεριστάτων
Ορθοδόξων χριστιανών.

Στις 27 Φεβρουαρίου ο Επίσκοπος Βίκτωρ συναντήθηκε με τον επικεφαλής της Γενικής Διεύθυνσης
Δικαιωμάτων του Ανθρώπου του Συμβουλίου της Ευρώπης Χρήστο Γιακουμόπουλο, το Διευθυντή
των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων Christophe Poirel καθώς και με τον Ειδικό Σύμβουλο του Γενικού
Γραμματέα του Συμβουλίου της Ευρώπης στην Ουκρανία Regis Brillat.

Στις 28 Φεβρουαρίου ο Θεοφιλέστατος κ. Βίκτωρ είχε συνάντηση με την Επίτροπο Ανθρωπίνων
Δικαιωμάτων του Συμβουλίου της Ευρώπης Dunja Mijatović και τους συνεργάτες της. Στις
συναντήσεις τον Ουκρανό Ιεράρχη συνόδευσε ο Ηγούμενος Φίλιππος Ριαμπύχ, ο αντιπρόσωπος
της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας παρά το Συμβούλιο της Ευρώπης.



Ο Επίσκοπος Μπαρύσεφ Βίκτωρ ενημέρωσε τους Ευρωπαίους Αξιωματούχους σχετικά με την
κατάσταση της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας σήμερα και τις δυσκολίες, που αντιμετωπίζουν
κληρικοί και λαϊκοί της κατά την τέλεση ιερών ακολουθιών και προστασία της πίστεώς του στην
Ουκρανία.

Οι δύο πλευρές συζήτησαν πιθανούς τρόπους προλήψεως και αποτροπής των παραβιάσεων των
δικαιωμάτων των πιστών, καθώς και τρόπους για τερματισμό της τρεχούσης εκκλησιαστικής
κρίσεως στην Ουκρανία.

Ο κ. Βίκτωρ κατέθεσε οπτικοακουστικό υλικό όπου καταχωρήθηκαν οι παρανομίες καθώς και την
έκκλησή του στους διεθνείς αξιωματούχους να συντελέσουν στην προστασία της νομιμότητας και
του δικαιώματος του θρησκεύειν.

Από την πλευρά του ο Ηγούμενος Φίλιππος πληροφόρησε τους εκπροσώπους του Συμβουλίου της
Ευρώπης για την διενεργούμενη παρακολούθηση των παραβιάσεων των δικαιωμάτων των
Ορθοδόξων χριστιανών στην Ευρώπη. Τα μέρη συμφώνησαν για τη συνέχιση των επαφών για την
ἐν λόγῳ προβληματική.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/46585/
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